
1

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Комплект шафа з раковиною

Шафа навісна з
раковиною "Ida"

394х216х600
(петлі зліва)

Java 400 
(ШН 400 + 
1704101) 

2699,00 2999,00 3199,00

394

600

216

500

610

245

Шафа навісна з
раковиною "Linnea 500"

500х245х610 (петлі
зліва)

Java 50 
(ШН-500 +
1805101)

2949,00 3249,00 3449,00

Шафа навісна з
раковиною Jessica 500,

497x302x570

497

570

302

Ion
(Ion +

3105101)

3699,00 4199,00

3949,00 4449,00

ДУБ БРУНІКО

3699,00 5999,00 6299,00 6599,00 5199,00



2

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Комплекти Fiji

Шафа навісна з
раковиною "Mona" і

кам'яною стільницею
492x395x420

FIJI 50 (Fiji 50 +
0304101)

Шафа навісна з
раковиною "Annabelle"

492x395x420

FIJI 50
(Fiji 50 +
1805101)

5099,00 5699,00 5899,00

Шафа навісна з
раковиною "Mona" і

кам'яною стільницею,
592x395x420

FIJI 60 
(Fiji 60 +
0304101)

492

420

395

492

420

39
5

592

420

395

6899,00 7499,00 7699,00 8099,00

7299,00 7899,00 8099,00 8499,00

6299,00

не виготовляються

не виготовляються

не виготовляються



3

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

5399,00 5999,00 6199,00
Шафа навісна з

раковиною "Annabelle"
592x395x420

FIJI 60
(Fiji 60 +
4006101)

7999,00 8599,00 8799,00

5599,00 6199,00 6399,00

592

420

395

Шафа навісна з
раковиною "Mona" і

кам'яною стільницею
692x395x420

FIJI 70 (Fiji 70 +
0304101)

692

420

395

Шафа навісна з
раковиною "Annabelle"

692x395x420

FIJI 70
(Fiji 70 +
4007101)

692

420

395

9199,00

6599,00

6799,00

Комплекти Fiji

не виготовляються

не виготовляються

не виготовляються



4

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною "Mona" і

кам'яною стільницею
792x395x420

FIJI 80 (Fiji 80 +
0304101) 8499,00 9099,00 9299,00

Шафа навісна з
раковиною "Annabelle"

792x395x420

FIJI 80
(Fiji 80 +
4008101)

5899,00 6499,00 6699,00

Шафа навісна з
раковиною "Mona" і

кам'яною стільницею,
892x395x420

FIJI 90
(Fiji 90 +
0304101)

792

420

395

892

420

395

792

420

395

9699,00

8999,00 9599,00 9799,00 10199,00

7099,00

Комплекти Fiji

не виготовляються

не виготовляються

не виготовляються



5

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

6149,00 6749,00 6949,00
Шафа навісна з

раковиною "Annabelle"
892x395x420

FIJI 90
(Fiji 90 +
4009101)

892

420

395

Тумби над пральною машиною

Шафа навісна з
раковиною "Amelia 1250",

1250x460x925

Jamaica L/R
(Jamaica +

Amelia 1250)

125
0

925

460

9999,00 10299,00 10499,00

Шафа навісна з
раковиною "Lauretta 1500",

1495х495х877

Vivara 1500 L/R
(Vivara 1500
+ 5615301)

877

4
9
51495

700

7349,00

10999,00 11499,00

11999,00 12299,00 12499,00 12999,00 13499,00

Комплекти Fiji

не виготовляються



6

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною "Comfort 512C"

505x315x720

Ibiza 50 
(ШН-512 +
0905101)

Шафа навісна з
раковиною "Comfort 612C"

607x315x724

Ibiza 60 
(ШН-612 +
0906101)

Шафа навісна з
раковиною "UM-550"

543х360х704

Crete 55 
(ШН-22М +
1005101)

505

720

315

607

724

315

543

704

360

5099,00 5399,00 5599,00 6099,00 6599,00

4799,00 5099,00 5299,00 5799,00 6299,00

6249,00 6549,00 6749,00 7249,00 7749,00

Комплект шафа з раковиною



7

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною "Signe"

695x445х470

Corsica 70 
(ШН-700+ 
0407101)

Шафа навісна з
раковиною "Dallas"

794х505х708

Goa 80 
(ШН-72 +
1108101)

Шафа навісна з
раковиною "Carla 800C"

791x435x705

Devon 80 
(ШН-Carla 800 +

 3508101)

692

470

440

794

708

505

791

705

435

6299,00 6299,00 6799,00 7299,00 7799,00

8399,00 8699,00 8899,00 9399,00 9899,00

8999,00 9499,00 9699,00 10099,00

Комплект шафа з раковиною

не виготовляються



8

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною "Carme 980"

972х399х485

Sumatra 980
(ШН-980 +
3410101)

7199,00 7699,00

Шафа навісна з
раковиною  "Amelia 1200D" 

1195х454х707

Cuba 120 
(ШН-Am1200D + 

0712201)
12999,00 13299,00

7499,00

972

485

399

13499,00

1195

707

454

8699,008199,00

13999,00 14499,00

Комплект шафа з раковиною

Шафа навісна з
раковиною  "Carme 980C" 

972х396х691

Sumatra 2 
(ШН-309 + 
3410101)

972

691

396

8999,00 9299,00 9499,00 9999,00 10499,00

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ



9

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною "Amelia 600C" 

595х456х707

Santorini 60 
(ШН-Ам600 
+ 0706101)

7299,00 7799,00

Шафа навісна з
раковиною

"Peggy 850C" 
840х300 (470)х600

Cyprus 80 
(ШН-Peggy 850C 

+ 3608101)

Шафа навісна з
раковиною  "Peggy 1250 L/R" 

1245х300 (470) х640

Cyprus 1250 
(ШН-Peggy 

1250 + 
3613301-L/
3613401-R)

7599,00

595

707

456

840

600

300
470

124
5

640

300

470

8799,008299,00

8199,00 8699,008499,00 9699,009199,00

11999,00 12299,00 12499,00 12999,00 13499,00

Комплект шафа з раковиною



10

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною Lucia 600, 

595x476x705

Borneo 600 
(Borneo 600 + 

1306101)

595

705

476

7599,00 8099,007899,00 9099,008599,00

Комплект шафа з раковиною

Шафа навісна з
раковиною  Signe 700, 

692х442х710
Sherman 700

692

710

442

Шафа навісназ
раковиною
Signe 1000, 

991х442х718

Sherman 1000

991

718

442

7699,00 8199,007999,00 9199,008699,00

8599,00 8899,00 9099,00 9599,00 10099,00



11

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною Lucia 800, 

795x475x712

Borneo 800 
(Borneo 800 + 

1308101)

Шафа навісна з
раковиною

Yonna 800, 795х475х710

Borneo 800
 (Borneo 800 
+ 0608101)

Шафа навісна з
раковиною Amelia 900, 

895х454х710

Borneo 900
 (Borneo 900 
+ 0709101)

795

712

475

795

710

475

895

710

454

8499,00 8799,00 8999,00 9499,00 9999,00

Комплект шафа з раковиною

8499,00 8799,00 8999,00 9499,00 9999,00

8499,00 8799,00 8999,00 9499,00 9999,00



12

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною Ashley 900, 

895х454х795

Borneo 900 
(Borneo 900 
+ 0709101)

Шафа навісназ
раковиною

Lucia 1000,  995x475x728

Borneo 1000 
(Borneo 1000 + 

1310101)

Шафа навісна з
раковиною Amelia 900, 

895х454х370

Bermuda 1
 (Bermuda 1 
+ 0709101)

895

795

454

995

728

47
5

895

370

454

9649,00 9949,00 10149,0010649,00 11149,00

9999,00 10299,00 10499,0010999,00 11499,00

6399,00 6899,006699,00 7899,007399,00

Комплект шафа з раковиною



13

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною

Ashley 900, 900х460х455

Bermuda 1 
(Bermuda 1 
+ 2809101)

Шафа навісна з
раковиною "Amelia 900", 

895х454х710

Bermuda 2 
(Bermuda 2 + 

0709101)

900

455

460

895

710

454

Шафа навісна з
раковиною "Ashley 900C", 

895х454х795

Bermuda 2 
(Bermuda 2 
+2809101)

895

795

4
5
4

7499,00 7999,007799,00 8999,008499,00

9199,00 9499,00 9699,00 10199,00 10699,00

10299,00 10599,00 10799,0011299,00 11799,00

Комплект шафа з раковиною



14

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною
"Lilly 600", 

800х500х608 + 
стільниця (одеон темний / 

дуб янтарний)

Santa Cruz 
(Santa Cruz + 
4206101) + 
стільниця

Шафа навісна з
раковиною "Lilly 600", 

600х495х587 

Santa Cruz 
(Santa Cruz + 

4206101) 

600

587

495

600

608

500

800

Шафа навісна з
раковиною Renata 430" + 

кам’яна стільниця, 
493х444х646
(петлі зліва)

Sheldon 500 
(Sheldon +
 0804101)

493

646

444

8399,00 8899,008699,00 9899,009399,00

7799,00 8299,008099,00 9299,008799,00

6599,00 7099,006899,00 8099,007599,00

Комплект шафа з раковиною



15

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною

Renata 430"+
 кам’яна стільниця,  

693х444х746

Sheldon 700 
(Sheldon + 
0804101)

Шафа навісна з
раковиною "Signe 700", 

695х450х710

Sheldon 700
(Sheldon + 
0407101)

693

746

444

695

710

450

Шафа навісна з
раковиною "Elina 700", 

690х342х525

Rodos (Rodos +
 0507101)

690

525

342

7499,00 7999,007799,00 8999,008499,00

5899,00 6399,006199,00 7399,006899,00

5999,00 6499,006299,00 7599,006999,00

Комплект шафа з раковиною



16

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною

"Nila",  690х342х700+
 кам’яна стільниця

Rodos (Rodos +
7305101)

690

700

342

8999,00 9499,009299,00 10499,009999,00

Комплект шафа з раковиною

Шафа навісна з
раковиною

 "Nadja" 1192х489х707 

Barbados 120 
(ШН-8 

+ 0212101)

119
2

707

489

10999,00 11299,00 11499,00 11999,00 12499,00

Шафа навісна з
раковиною

"Nadja" 1189х485х617

Barbados 2-120 
(ШН-82 + 
0212101)

13299,00 13599,0013799,00

1189

617

485

14299,00 14799,00

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ



17

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

1189

617

485

Шафа навісна з
раковиною

"Nadja" 1189х485х617,
чорний профіль

Barbados 3
(ШН-82 + 
0212101)

14299,00 14599,0014799,0015299,00 15799,00
Шафа навісна з

раковиною
"Nadja" 1189х485х617,

білий профіль

Barbados 3
(ШН-82 + 
0212101)

15299,00 15599,0015799,0016299,00 16799,00

617

485

1189

Комплект шафа з раковиною

Шафа навісна з
раковиною Signe 1000, 

1400х445х478

Tristan 1000 L/R 
(Tristan 1000 +

 0410101)

44
5

478

1400

200

12999,00 13299,00 13499,0013999,00 14499,00

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ



18

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна
без умивальника, 

755х500х720

Loft (1 чаша)

755

720

500

Шафа навісна 
без умuвальника, 

1550х500х720

Loft (2 чаши)

155-

500 720

11799,00

15999,00

Шафа навісна з
раковиною Nadja, 

893x494х707

Barbados 90 
(ШН-95)

893

707

494

9999,00 10499,00

Комплект шафа з раковиною

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

не виготовляються

не виготовляються

не виготовляються

10999,00



19

Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа навісна з
раковиною

  Titania 700, 
695х394х670

Titania

Шафа навісна з
раковиною 1003x482x540 ASPEN

100
3

540

482

Шафи дзеркальні

Шафа із дзеркалом та
сенсорним
вимикачем,

1500х300х686

VIVARA (L/R)

1500

300

686

8999,00 9299,00 9499,00 9999,00 10499,00

9999,00 10599,00 10799,00 11199,00

4999,00 5499,005299,00 6499,005999,00

Комплект шафа з раковиною

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

не виготовляються

матовий
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

500х237х726

OKINAVA
500

OKINAVA
600

OKINAVA
700

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

600х237х726

OKINAVA
800

OKINAVA
900

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

700х237х726

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

800х237х726

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

900х237х726

OKINAVA
1000

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

1000х237х726

OKINAVA
1100

Шафа дзеркальна
з діодною підсвіткою

1100х237х726

OKINAVA
1200

Шафа дзеркальна
з діодною підсвіткою

1200х237х726

1200

237

726

900

237

726

3499,00 5799,00 5999,00 6399,00 4999,00

3655,00 5955,00 6155,00 6555,00 5155,00

3799,00 6099,00 6299,00 6699,00 5299,00

3949,00 6249,00 6449,00 6849,00 5449,00

4499,00 6799,00 6999,00 7399,00 5999,00

4799,00 7099,00 7299,00 7699,00 6299,00

4999,00 8299,00 8499,00 8899,00 7499,00

5149,00 7449,00 7649,00 8049,00 6649,00

Шафи дзеркальні
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiя

Бiлий
профiль

колiр
Шпон

дуб

2850,00 5150,00 5350,00 5750,00 4350,00

чорний
профiль 3000,00

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

500х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

1200

150

646

120

1200

150

646
5300,00 5500,00 5950,00 4550,00

Бiлий
профiль
чорний

профiль 3200,00

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

600х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

5500,00 5700,00 6100,00 4700,00

Бiлий
профiль
чорний

профiль 3400,00

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

700х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

5700,00 5900,00 6300,00 4900,00

Бiлий
профiль 3350,00 5650,00 5850,00 6250,00 4850,00

чорний
профiль 3550,00

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

800х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

5850,00 6050,00 6450,00 5050,00

Бiлий
профiль
чорний

профiль 3750,00

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

900х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

6050,00 6250,00 6650,00 5250,00

Бiлий
профiль
чорний

профiль

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

1000х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

Бiлий
профiль
чорний

профiль

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

1100х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

Бiлий
профiль
чорний

профiль

Шафа дзеркальна з дверцятами
(відкриваються вгору)

1200х646х150

MC-Butterfly 2 
(ШЗ-Butterfly 2)

3000,00 5300,00 5500,00 5950,00 4550,00

3200,00 5500,00 5700,00 6100,00 4700,00

3550,00 5850,00 6050,00 6450,00 5050,00

3700,00 6000,00 6200,00 6600,00 5200,00

3950,00 6250,00 6450,00 6850,00 5450,00

3900,00 6200,00 6400,00 6800,00 5400,00

4150,00 6450,00 6650,00 7050,00 5650,00

4050,00 6350,00 6550,00 6950,00 5550,00

4350,00 6650,00 6850,00 7250,00 5850,00

Шафи дзеркальні
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа дзеркальна  
з діодною підсвіткою

580x260х710

MC-8 (ШЗ-8)

580

260

710

Шафа дзеркальна 

600х164х700
MC-700 

(ШЗ-700)
600

164

700

Шафа дзеркальна 
з діодною підсвіткою

760x270x700

MC Carla 800 
(ШЗ-Carla)

760

270

700

2299,00 4799,004599,00 3799,005199,00

1599,00 4099,003899,00 3099,004499,00

2999,00 3499,003299,00 3999,00

Шафи дзеркальні

не виготовляються
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа дзеркальна  
з діодною підсвіткою

800х270х700

MC-10 
(ШЗ-10)

Шафа дзеркальна  
з діодною підсвіткою

984х156х705

MC-980 
(ШЗ-980)

Дзеркало 

1200х20х700
M1 (ЗР-1) 

800

270

700

984

156

705

1200

20

700

2999,00 5499,005299,00 4499,005899,00

1999,00 4499,004299,00 3499,004899,00

1499,00 1999,001799,00 2999,002499,00

Шафи дзеркальні

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа дзеркальна   з
дверцятами

(відкриваються вгору)
1200х646х150

MC-Butterfly 
(ШЗ-Butterfly)

Шафа дзеркальна  

450х150х700
MC-450 

(ШЗ-450) 

Шафа дзеркальна
з підсвіткою  

600x700x155

MC-Santorini
600

450

150

700

600

155

700

3699,00 6199,005999,00 5199,006599,00

1399,00 3899,003699,00 2899,004299,00

2599,00 3099,002899,00 4099,003599,00

1200

150
646

Шафи дзеркальні

В комплекті без підсвітки
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Шафа дзеркальна
з підсвіткою  

1250x140x700

MC-Cyprus 125

Шафа дзеркальна
з підсвіткою  

850x140x700

MC-Cyprus 850

Пенал "Step comfort"

305x235х1670
SC (ПSC)

700

140

850

125

700

140

1250

125

Пенали

305

235

1670

2999,00 4499,004099,00 4499,005399,00

2199,00 3699,003299,00 3699,004599,00

899,00 3399,003199,00 2399,003799,00

Шафи дзеркальні
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Пенали

Пенал "Long Step Comfort"

400x296х1560
LSC (ПLSC)

Пенал дзеркальный
обертаючий

270х200х1700

SCMR (ПЗ-3К)

400

296

1560

270

200

1700

Пенал
 

380х280х1723
SCG (ПСТ-1)

380

280

1723

2999,00 3499,003299,00 4499,003999,00

3599,00

3999,00 6499,006299,00 5499,006899,00

не виготовляютьсяне виготовляютьсяне виготовляються не виготовляються

РЕВЕРСИВНИЙ

РЕВЕРСИВНИЙ
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Пенали

Шафа над 
пральною машиною

(реверсивна)

600х396х1000

SCLM (ПНС)

Пенал 

300х370х1830
SC-2 (П-2)

Пенал

400х300х1650
Borneo

1000

600396

300

370

1830

1650

300

400

2999,00 3499,003299,00 4499,003999,00

5499,00

3999,00 4499,004299,00 5499,004999,00

5799,00 5999,00 6499,00 6999,00

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

РЕВЕРСИВНИЙ
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Пенали

Пенал

400х350х1140
Tristan

Пенал
(з корзиною 
для білизни)

350х400х1750

Peggy

Пенал

400х350х1750
Devon

400 35
0

1140

350

32
0

1750

400

370

350
400

1140

4999,00 5499,005299,00 6499,005999,00

5799,00 6299,006099,00 7299,006799,00

5999,00 6499,006299,00 7499,006999,00

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

РЕВЕРСИВНИЙ
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Зображення Креслення Найменування Артикул
ЦIна, грн

1 
категорiя

2 
категорiя

3 
категорiяБiлий Венге Сiрий

колiр Шпон
дуб

Пенали

Пенал

380х280х1723
BARBADOS 3

380 28
0

1723 5599,00 6199,005999,00 6699,006399,00

білий колір с білими профілями,

сірий колір SM-132 з чорними профілями
РЕВЕРСИВНИЙ
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Зображення Найменування Артикул ЦIна, грн

Ніжки Н-1Ніжки меблеві круглі,
150 мм, хромовані

Тримач для рушників
(для меблів глубиною 

не менше 450 мм)

Злив хромований 
з кришкою

Корзина
(для пеналу П2 та Borneo)

Підсвітка ШЗ Butterfly 320 мм,
з трансформатором 

Підсвітка ШЗ Butterfly 520 мм,
з трансформатором 

LN 30

LN 60

1299,00

50,00

350,00

249,00

900,00

LN 93

1299,00

1299,00


	1: Рукомийники
	2: Fiji + Bali
	3: Fiji + Bali
	4: Fiji + Bali
	5: Над машиною
	6: тумби
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30

